



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

学习贯彻党的十九届六中全会精神

总社召开党员干部大会 学习贯彻党的十九届六中全会精神

近日，中华全国供销合作总社召开党员干部大会，对学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神进行动员部署。总社党组书记、理事会副主任韩立平出席会议并讲话，对全会精神进行宣讲，并就学习宣传贯彻工作提出要求。总社党组成员、理事会副主任王伟主持会议。总社领导班子成员出席会议。

会议指出，党的十九届六中全会是在中国共产党成立100周年之际、党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有里程碑意义的重要会议。会议全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是郑重的历史性、战略性决策，对于全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴具有重大而深远的影响。总社各级党组织和全体党员干部要认真学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，切实用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志，为全面推进乡村振兴

兴、加快实现农业农村现代化作出新贡献。

会议指出，要深入领会总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党的政治宣言和行动指南，体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉，对全党更加坚定、更加自觉地践行初心使命、对夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。要深入领会“两个确立”的决定性意义，确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

要深入领会党百年奋斗的重大成就，领会全会系统性的总结的中国特色社会主义新时代的伟大成就和新鲜经验，特别是要深刻领会其中的原创性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果。要深入领会党百年奋斗的历史意义和历史经验，进一步坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主

义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心，进一步增强中国共产党人的自豪感、责任感、使命感。要深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求，深刻认识和把握新时代党的历史使命，响应党中央伟大号召，弘扬伟大建党精神，立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人。会议强调，要紧密结合供销合作社实际，坚决把习近平总书记重要讲话和全会精神不折不扣落实到位。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，注重融会贯通，坚持学以致用，狠抓贯彻落实。要牢牢把握“三农”根本宗旨，主动融入全面推进乡村振兴，助力保障国家粮食安全和重要农产品供给，积极服务畅通城乡经济循环。要加快推进农资、农产品、日用消费品、再生资源等传统产业升级，大力拓展电子商务、冷链物流、城乡环卫、农业社会化服务等新兴业务，着力推动供销合作社事业高质量发展。要持续深化供销合作社综合改革，完善体制、优化职能、转变作风，形成更多制度性成果。要坚持和加强党的领导，加强党的政治建设，加强党风廉政建设，加强干部队伍建设，为供销合作事业持续健康发展提供坚强保障。

据中华合作时报

学习六中全会精神 为群众办实事好事
成都崇州市供销社开展主题党日活动

11月25日，成都市供销社机关党支部在支部书记周艳红的带领下，前往对口指导服务的江源镇唐兴社区，开展主题党日活动。

在唐兴社区，机关党支部党员与社区党员共同学习党的十九届六中全会精神，深切感悟党的百年奋斗重大成就和历史经验。

周艳红一行认真了解社区新冠疫情常态化防控的相关举措，协助社区做好疫情防控宣传、测温亮码登记工作，表示崇州市供销社党员应急服务队将根据社区需要，全力协助做好疫情防控对口服务工作。同时，周艳红详细询问了社区集体经济情况，与社区干部共同谋划社区发展规划，表示供销社将积极支持社区申报供销社综合改革项目，在唐兴社区建设村级集中供销社，以更好地为当地居民提供生产生活服务，壮大集体经济组织。

坚持为农服务根本宗旨 持续深化供销社综合改革 内江市供销社学习 贯彻党的十九届六中全会精神

近日，四川省内江市供销社召开党委中心组（扩大）会议，传达学习党的十九届六中全会精神，研究贯彻落实意见。会议由内江市供销社党组书记、主任李贤宾主持，市社机关全体干部职工参会。

会议指出，党的十九届六中全会是在建党百年、向第二个百年奋斗目标迈进的新征程上召开的一次非常重要的会议，具有重要里程碑意义。全会通过的决议是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来，实现中华民族伟大复兴的行动指南，也为供销事业发展指明了前进方向，提供了根本遵循。

会议要求，要切实提高政治站位，把学习贯彻全会精神和市第八次党代会、党史学习教育结合起来，以“我为群众办实事”实践活

动为落脚点和出发点，集中精力办好事关供销社高质量发展的大事，全力以赴办好供销社基础长远的好事，用心用情办好农民群众和干部职工急愁盼的事。要提升学习的自觉性，做全会精神的传播者；把握学习的系统性，做全会精神的思想者；增强学习的结合性，做全会精神的执行者，将学习全会精神转化为促进内江供销事业高质量发展的强大动力。

会议强调，要有绷不得、歪不得的方向感，要有等不得、慢不得的紧迫感，要有推不得、庸不得的责任感，要有踩不得、瞧不得的约束感，要有散不得、空不得的获得感，坚持为农服务根本宗旨，弘扬供销社“扁担、背篓”精神，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，持续深化供销社综合改革，在服务内江“三农”大局中建功立业。

通讯员 蒋文

新供销 新力量 新局面

绵阳市梓潼县供销社 开拓销售渠道 助力蜜柚收购

蜜柚丰收季节，看着沉甸甸的果实挂满枝头，柚农们又是喜悦又是忧愁。蜜柚丰收固然是好事，但近几年来销售困难成了柚农们的心病。为了助力地方特色产业发展和柚农增收，四川省绵阳市梓潼县供销社急农民之所急，解农民之所难，在资金压力较大的困境下，主动作为，解决柚农卖柚难题。

为了拓展蜜柚销售渠道，梓潼县供销社主任华崇勇召集社属企业和参股企业负责人，共同商量办法、探讨对策，要求要把收购蜜柚作为企业发展和为农服务的头等大事来抓，要广找销路，广寻平台，千方百计地铺开销售市场；要求供销电商平台要打造营销团队，完善电商销售网络，确保天宝蜜柚等农特产品实现线上线下销售齐头并进，真正发挥“为农”实效。

通过跑市场、找商家、找销路，梓潼县供销社先后引进了四家外地企业，共收购蜜柚2500余吨，并通过第



工作人员对蜜柚进行套袋

提升发展水平 服务乡村振兴

四川省宜宾市江安县供销社学习贯彻全国供销合作社企业工作电视电话会议精神

□冯春 赵峰 本报记者 蒋永飞 丁明海

近日，四川省宜宾市江安县供销社组织机关全体干部职工、社有企业负责人学习贯彻全国供销合作社企业工作电视电话会议精神。

会议指出，这次全国供销合作社企业工作电视电话会议，全面总结了近年来社有企业改革发展的成效和经验，研究分析了社有企业面临的形势与任务，安排部署了进一步深化社有企业改革的重点任务，有很强的指导意义。我们必须抓住机遇，围绕江安供销社面临的新形势、新任务、新要求，坚定不移做强做优做大社有企业。

会议要求，一要认真贯彻落实会议精神。各基层社和社有企业要深入学习领会，准确把握会议部署的重点工作和

主要任务，细化目标，密切协同配合，切实把供销社的整体优势、系统优势充分发挥出来。二要强化党建引领。把党的政治建设摆在首位，牢牢把握社有企业改革发展的正确政治方向，持之以恒正风肃纪，不断加强和改进工作作风，加强与有关部门沟通协调，努力营造各方面关心、重视、支持供销合作社事业发展的良好环境。三要着力提升社有企业服务水平。在服务乡村振兴战略全局中，严守为农服务主业，把提高社有企业为服务能力与当前各项重点工作相结合，优化社有资本布局，加快现代企业制度建设，促进社有企业转型升级，扎实推进江安供销合作事业高质量发展。

农技园地

蓝莓苗木定植技术要求

蓝莓又称越桔或蓝浆果，是20世纪初发展起来的适于在红黄壤上生长、经济价值较高的新兴优良果树。其果实圆形或扁圆形，深蓝色，单果重0.5~2.5g，果实完熟柔软多汁，风味醇美，香气特殊。随着蓝莓种植园区日益增大，病虫害的治理是必不可少的。

蓝莓的定植时期应避免炎热的夏季，南方地区凉爽的秋冬春季均可定植。定植的苗木可选择二年生壮苗、三年生壮苗及三年生地栽苗，选择苗木时主要看根系的质量，质量好的根系秋季或春季为黄白色，生长季根系为白色，而且根系发达，须根很多。如果根系出现褐色，甚至黑色，说明根系生长势弱则不宜选择。质量好的苗木一般有2至3个分枝或者更多，枝条生长健壮，木质化程度好，无明显病虫害。注意不要选择高度很高但生长不充实、独枝的苗木。若苗木质量相同，苗龄大的苗木可提前进入丰产期，即大钵苗和地栽苗优于小钵苗，大钵苗和地栽苗相比，根系更完善更利于缓苗。蓝莓苗木的质量对植株后期生长发育影响极大，苗木质量差或操作不当极易造成后期生长不良，从而影响果实品质和产量。苗木定植时主要掌握以下几点。

土壤改良

用于改良的草炭土300包，硫磺粉（根据土壤pH值计算用量）。腐熟的牛羊粪等有机肥1吨以上，稻壳20方以上，除稻壳外有机物可根据园区所在地有机物资源情况而定，例如松针、玉米秸秆等。总体原则是增强土壤的通透性，提高土壤的有机质含量，为蓝莓根系的生长提供一个良好的土壤环境。

定植密度

株距×行距为0.9m×2.1m，每亩地300株。

定植深度

定植深度不能过深或过浅，在苗木根系原基部上1.5~2公分，与垄面平齐，定植过深导致根茎部位呼吸受阻，埋入土层中的枝条由于厌氧呼吸造成韧皮部的腐烂变褐，从而导致植株死亡；定植过浅容易使根系暴露在空气中，阳光直射和高温都能对根系造成伤害，从而使地上部分叶片黄化，生长不良甚至死亡。定植后将垄侧做出垄沿，用于浇灌定根水时防止水分流失。

水分管理

两次水过后，用垄沟内细干土将树盘内表面覆盖好，以防表面干裂。定植完成后需对垄面土壤进行覆盖，一方面可以保持土壤的水分，另一方面可以防治杂草。先将垄沟进行整理、垄面挖平后覆盖地布，两边离苗各15cm；苗根部地布未覆盖区用松树皮或松针覆盖，厚度5cm，边缘压到地布为止，面上铺平，蓝莓基部位置略凹陷，有利于下水，覆盖物不能紧贴根部枝条，紧贴枝条容易发生病害。用有机物覆盖，保墒、防草的同时还能增加土壤有机质含量，夏季高温季节相比较能够降低地温，利于蓝莓根系生长。

定植后修剪

定植后修剪以减少地上枝条的水分蒸发，防止抽条，减少根系吸水压力利于根系生长，修剪后可促进基生枝的萌发，增强树势。定植后的修剪应在缓苗后或者萌动之前进行，去弱留强，壮枝整体按照20公分以上的高度平茬修剪，不要全部完全一个高度，粗枝高一些（不高于20公分），细枝矮一些（5~10公分），总体原则是南低北高，有利于后期阳光的接收，剪口下方的第一和第二个芽要求是向两侧或者是外侧生长的芽眼。

何文

遗失公告

江波 2021年10月17日不慎遗失成都市公安局武侯区分局警官证（号码：007066），特公告声明作废。

江波 2021年11月26日

遗失公告

南江县赤镇养生幼儿园食堂《食品经营许可证》（证号：JY35119220022619）副本遗失，特公告声明作废。

南江县赤镇养生幼儿园食堂
2021年11月25日

遗失声明

成都海越商贸有限公司不慎遗失出具给成都利群通讯有限责任公司2021年11月17日的四川增值税专用发票2张，发票代码：5100213130，发票号码：09579730，金额：36000.00元，发票号码：09579731，金额：23331.00元。特此声明作废。

减资公告

遂宁鑫居安消防设备有限公司（统一社会信用代码：91510903MA64K4CN63）经股东会决议，拟向登记机关申请减少注册资本，公司注册资本由人民币50万元减少至10万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求，逾期不提出的视其为没有提出要求。

遂宁鑫居安消防设备有限公司
2021年11月26日